



## Харебов Сослан Казбекович (? - 30.07.2025)

**Дата рождения:** ?

**Дата смерти:** 30.07.2025

**Откуда:** Северная Осетия, с.

Камбилиевское

**Статус:** Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

[https://www.instagram.com/p/DM8cFRtoF8S/?launch\\_app\\_store=true&instagram\\_carbon=false&utm\\_campaign=unknown&utm\\_medium=unknown](https://www.instagram.com/p/DM8cFRtoF8S/?launch_app_store=true&instagram_carbon=false&utm_campaign=unknown&utm_medium=unknown)

[https://x.com/666\\_mancer/status/1952818145447821377](https://x.com/666_mancer/status/1952818145447821377)

Журналист Аргуз Мамедова

Трагическое известие, пронзившее сердца всех бойцов отдельного диверсионно-разведывательного отряда «Алания», обрушилось 30 июля.

В этот день, в ходе выполнения боевой задачи в зоне проведения специальной военной операции, смерть забрала трех наших бесстрашных товарищей: Харебова Сослана Казбековича, с позывным «Маяк», Губиева Марата Славиковича «Ирон», и Бестаева Заира Нуздаровича «Беста».

Сослан, «Маяк», (боец из Северной Осетии) был настоящим маяком надежды для многих молодых бойцов, в особенности для тех, кто только начинал свой путь в этом непростом деле. Его хладнокровие, поражавшее даже опытных воинов, было поистине легендарным. В самых критических ситуациях, под градом вражеских пуль и взрывов, Сослан сохранял удивительное спокойствие. Он умел принимать взвешенные решения, быстро оценивая обстановку и выбирая оптимальный план действий, руководствуясь не только военным опытом, но и интуицией, выработанной годами службы. Его выдержка, способность контролировать себя и направлять своих бойцов даже в самых экстремальных условиях, делали его неизменным лидером и надежным другом. «Маяк» – это не просто позывной, это отражение его сущности – человека, излучающего свет надежды и уверенности даже в самые тёмные часы.

Командование и весь личный состав отдельного диверсионно-разведывательного отряда «Алания» скорбит о безвременной гибели наших Героев.

Мы выражаем самые глубокие соболезнования родным и близким Сослана, Заура и Марата. Боль утраты невосполнима, но память о них будет вечно жить в наших сердцах.

Вечная память, братья!

Ваши имена навсегда останутся вписаными в историю отряда «Алания», в историю героизма и самопожертвования. Вы – гордость отряда, ваша память – наше наследие, ваша отвага – наш пример. Мы никогда не забудем вас.

Рухсаг ут..

**Ссылка на страницу:**

<https://poteru.net/soldier/129603>